

Algemene informatie

Aanbesteding: A08.417 Revitaliseren Oranjewijk Leiderdorp
Aanbestedende Dienst: Gemeente Leiden
Referentie: A08.417.2024

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Selectieleidraad

Vraag:

Blz. 17, Hoofdstuk 4 par. 4.3.2. Kerncompetentie 1:

Kunt u binnen deze eis “en de openbare ruimte biodivers en klimaatadaptief” laten vervallen, en de minimale aanneemsom verlagen naar € 1.000.000,= excl. Btw ?

Uw huidige is bijzonder specifiek (er zijn nog niet veel projecten met deze eisen) en hierdoor worden lokale MKB partijen uitgesloten welke juist wel specialistische / technische gebieds kennis en capaciteit in huis hebben om een dergelijk werk uit te voeren.

Daar maakt een aanneemsom van 1 of 2 miljoen niet een groot verschil ons inziens. Als je als bedrijf 300 meter hoofdriool kwalitatief goed kan aanleggen lukt een veelvoud hiervan ook.

Antwoord:

De gemeente past de totale opdrachtwaarde van deze kerncompetentie niet aan omdat dit niet past bij de totale opdrachtwaarde van dit project. Wel verruimd zij de projectscope van de referentie, 'biodivers en klimaatadaptief' wordt vervangen in 'herinrichting inclusief groenwerkzaamheden'.

De aanpassing is als volgt:

Een wijkvernieuwingsproject van een bestaande woonwijk – dus geen nieuwbouwproject - , waarbij de riolering wordt vervangen en de openbare ruimte volledig wordt heringericht inclusief groenwerkzaamheden met een minimale aanneemsom van €2.000.000,- excl. Btw.

Percelen: P1 A08.417 Revitaliseren Oranjewijk Leiderdorp
Beantwoord op: 5 jul. 2024

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Selectieleidraad

Vraag:

Hoofdstuk 4 par. 4.3.2. Kerncompetentie 1: Punt 1. Bladzijde 18

Kunt u de eerste zin aanpassen naar “De laatste dag van een referentieproject mag niet meer dan vijf (5) jaar geleden zijn” ?

Ook binnen dit punt worden wij als lokaal MKB bedrijf uitgesloten terwijl wij wel over een passende referentie beschikken, nota bene voor een project voor gemeente Leiderdorp, uitgevoerd binnen een termijn van 5 jaren.

Antwoord:

Dat is toegestaan, wij passen dit aan.

Percelen: P1 A08.417 Revitaliseren Oranjewijk Leiderdorp

Beantwoord op: 5 jul. 2024